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Szerdán délután harmincnégy találkozót rendeznek a 2015-2016-os Román Kupa első körében.
A negyvenkét megyei kupagyőztes mellé harminckét, a harmadik ligában szereplő csapatot
sorsoltak. Három találkozót nem rendeznek meg, mivel időközben három együttes visszalépett
a harmadik ligából.

  

Hargita megye kupagyőztese, a Székelykeresztúri Egyesülés a Maros megyei Szászrégeni
Lendületet látja vendégül délután fél hatkor. Péter Miklós, az Egyesülés elnöke portálunknak
elmondta, az a céljuk, hogy a következő körbe jussanak. Helyi összefogással sikerült
megteremteniük a találkozóhoz szükséges feltételeket (mentő, orvosi asszisztensek,
csendőrség, tűzoltóság), így már csak a játékosokon és szurkolókon múlik a továbbjutás.

  

 1 / 2



Továbbjutnának a Román Kupában
2015. július 14. kedd, 10:18

  Székelyudvarhely körzetének csapatai közül a legnagyobb siker a Román Kupában Farcádegyütteséhez fűződik. 1982-ben túljutva a körzetis együtteseken, legyőzték az udvarhelyiHaladást és a Balánbányai Bányászt, majd a folytatásban Maros megye kupagyőztesét,Szászrégent is kiejtették a sorozatból. Következett az akkor C-osztályban szereplőSzékelykeresztúr, ők sem tudták megállítani a farcádi együttest. A következő körben az akkor400 lakót számláló faluba az akkori B-osztályban szereplő Gyergyószentmiklós érkezett. A 650néző előtt lejátszott találkozót a vendégek 3–1-re nyerték. A farcádiak gólját azon a találkozón Nagy Dénesszerezte.  2003-ban újabb csodát vitt véghez a farcádi alakulat, sorra verték ki a körzetiben és amegyeiben szereplő csapatokat, végül a harmadosztályú Brassói Tractorul 1–0-ás győzelmeállította meg őket.  

  Betfalvának is van egy emlékezetes szereplése ebben a sorozatban. 2010-ben a megyei bajnokBalánbányát ejtették ki, a következő körben a 3. Ligás Szászrégeni Lendület látogatotthozzájuk. Ezen a találkozón Betfalva szerezte meg a vezetést a második félidőben, de egykapushibát kihasználva egyenlítettek a Maros megyeiek, majd a végjátékban megszerezték agyőztes találatot is.  
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